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1. Загальні відомості про навчальну дисципліну 
 

 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є доктринальні та практичні 

проблеми кримінального права та процесу. 
 

 

Мета й завдання навчальної дисципліни 

Метою навчальної дисципліни «Кримінальне право та процес: доктринальні 

та практичні проблеми» є сформувати глибокі теоретичні і практичні знання щодо 

практичного застосування кримінального законодавства України; виробити у 

аспірантів вміння орієнтуватися у сучасних проблемах кримінального права, 

аналізувати їх та висловлювати власну думку щодо причин і варіантів вирішення 

цих проблем; сформувати практичні навички правильного застосування 

кримінального закону при кваліфікації кримінальних правопорушень. Вивчення 

цієї дисципліни має сприяти вихованню поважного ставлення до Закону про 

кримінальну відповідальність як важливого засобу захисту людини, її прав та 

свобод, проголошених Конституцією України, інтересів суспільства і держави від 

кримінально протиправних посягань , а також підготовці висококваліфікованого, 

конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський і світовий освітньо-

науковий простір фахівця, здатного до самостійної науково-дослідницької та 

науково-педагогічної роботи у закладах вищої освіти і науково-дослідних 

установах, а також практичної діяльності у сфері реалізації кримінального права; 

формування системи знань щодо законодавчих і теоретичних проблем 

кримінального права та кримінального процесуального права; поглиблене вивчення 

кримінального процесуального законодавства; вироблення навиків самостійного 

критичного аналізу кримінального процесуального закону та формулювання 

шляхів вирішення проблемних питань застосування норм кримінального 

процесуального законодавства. 

Основними завданнями дисципліни «Кримінальне право та процес: 

доктринальні та практичні проблеми» є освоїти та закріпити у здобувачів вищої 

освіти правильного орієнтуванню в чинному кримінальному законодавстві; 

удосконалити вміння застосовувати норми кримінального права при кваліфікації 

кримінальних правопорушень; сприяти вихованню у здобувачів вищої освіти 

поважного ставлення до закону про кримінальну відповідальність як важливого 

засобу захисту людини, її прав, свобод і законних інтересів, інтересів суспільства 

і держави від кримінально протиправних посягань; розкрити зв’язки кримінального 

права України з іншими галузями права і юридичними навчальними 

дисциплінами; поглиблено вивчити теоретичні та практичні проблеми 

кримінального права на стадіях досудового розслідування, судового провадження 

та виконання судових рішень з метою підготовки висококваліфікованого, 

конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський і світовий освітньо 

науковий простір фахівця, здатного до самостійної науково -дослідницької та 

науково-педагогічної роботи у закладах вищої освіти і науково -дослідних 

установах, а також практичної діяльності у сфері реалізації кримінального права.  

Пререквізити: «Кримінальне право. Загальна частина», «Кримінальне право. 

Особлива частина», «Теорія кваліфікації кримінальних правопорушень», 

«Кваліфікація окремих видів кримінальних правопорушень», «Реалізація 

кримінального законодавства України», «Кримінальне процесуальне право» 

Постреквізити: «Кримінально-правова охорона права власності», 
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«Кримінально-правова охорона прав і свобод людини», «Кримінальна 

відповідальність за корупційні правопорушення». 
 

 

Загальні компетентності: 

ЗК01. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК03. Здатність розв’язувати комплексні проблеми на основі системного 

наукового світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору. 
 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності : 

СК01. Здатність планувати та виконувати оригінальні дослідження, досягати 

наукових результатів, які створюють нові знання у галузі права та дотичних до неї 

міждисциплінарних напрямах і можуть бути опубліковані у провідних наукових 

виданнях з права та суміжних галу зей. 

СК04. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідниць- кого 

характеру у сфері права та забезпечувати якість виконуваних досліджень; 

дотримання права інтелектуальної власності та стандартів академічної 

доброчесності. 

СК05. Здатність моделювати оптимальні варіанти вирішення складних 

правових проблем, прогнозувати можливі наслідки їх реалізації. 

СК06. Здатність здійснювати експертну діяльність у сфері права. 
 

 

Програмні результати навчання мають бути сформовані фахові 

компетенції, які дадуть знання, вміння та навички, а саме: 

РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання у сфері права 

і на межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для 

проведення наукових і прикладних досліджень, отримання нових знань та 

здійснення інновацій. 

РН03. Застосовувати у фаховій діяльності знання та розуміння системи 

права, історії світової та української правової думки, сучасної правової доктрини, 

а також основних напрямів та провідних тенденцій у розвитку права. 

РН04. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для 

обґрунтування висновків належні аргументи, зокрема, результати теоретичного 

аналізу, прикладних досліджень, наявні наукові джерела; аналізувати 

досліджувану проблему з урахуванням широкого правового та 

загальносоціального контекстів. 

РН05. Планувати і виконувати теоретичні та прикладні дослідження з права 

та дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням сучасного наукового 

інструментарію, критично аналізувати результати власних досліджень і результати 

інших дослідників у контексті усього комплексу передових концептуальних і 

методологічних знань щодо досліджуваної проблеми з дотриманням стандартів 

академічної та професійної етики. 

РН06. Розуміти загальні принципи та методи юридичної науки, а також 

методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у сфері 

права та у викладацькій практиці. 

РН08. Розробляти, реалізовувати та здійснювати управління науковими та 

інноваційними проєктами, які дають можливість створювати законопроєктну та 

правозастосовну практику і розв’язувати значущі наукові та прикладні правові 

проблеми з урахуванням етичних, соціально - управлінських, 
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соціальноекономічних, екологічних та духовно -культурних аспектів, 

забезпечувати реєстрацію прав інтелектуальної власності щодо наукових 

результатів. 

РН10. Готувати правові висновки, пропозиції та рекомендації за 

результатами правового дослідження. 

РН11. Здійснювати доктринальне тлумачення норм національного, 

міжнародного та права Європейського Союзу, здійснювати порівняльний аналіз 

правових явищ та процесів у різних правових системах. 
 

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Зміст навчальної дисципліни 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом 

і складається з 1 навчального модуля, а саме: 

– навчального модуля № 1 «Кримінальне право: доктринальні та практичні 
проблеми». 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного 

модуля 

 

Модуль № 1 «Кримінальне право: доктринальні та практичні проблеми» 
 

Інтегровані вимоги модуля №1: у результаті вивчення модуля здобувач 
повинен знати: доктринальні та практичні проблеми загальної частини КК України. 
функціональне призначення засад кримінального провадження у механізмі 
виконання його завдань; доктринальні та практичні проблеми кримінальних 
правопорушень проти життя, здоров’я, волі, честі, гідності, статевої свободи та 
статевої недоторканності особи. проблеми вдосконалення законодавчого 
регулювання підстав і порядку застосування заходів забезпечення кримінального 
провадження; доктринальні та практичні проблеми кримінальних правопорушень 
проти власності та у сфері господарської діяльності; доктринальні та практичні 
проблеми кримінальних правопорушень, пов’язаних з незаконним обігом 
наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів. правове 
та організаційне забезпечення досудового розслідування. впровадження єдиної 
електронної системи роботи з даними і матеріалами досудових розслідувань; 
доктринальні та практичні проблеми кримінальних правопорушень у сфері 
службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних 
послуг. 

Тема № 1. Доктринальні та практичні проблеми стадій умисного 

кримінального правопорушення. Доктринальні та практичні проблеми співучасті у 

кримінальному правопорушенні. Доктринальні та практичні проблеми обставин, 

що виключають кримінальну протиправність діяння. Доктринальні та практичні 

проблеми заходів медичного, виховного та кримінально-правового характеру. 

Тема № 2. Доктринальні та практичні проблеми кримінальних 

правопорушень проти життя та здоров’я особи. Доктринальні та практичні 

проблеми кримінальних правопорушень проти волі, честі, гідності особи. 

Доктринальні та практичні проблеми кримінальних правопорушень статевої 

свободи та статевої недоторканності особи. Проблеми вдосконалення 

законодавчого регулювання підстав і порядку застосування заходів забезпечення 

кримінального провадження. 

Тема № 3. Доктринальні та практичні проблеми кримінальних 

правопорушень проти власності та у сфері господарської діяльності 
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Доктринальні та практичні проблеми кримінальних правопорушень проти 

власності, що пов’язані із заволодінням чужого майна. Доктринальні та практичні 

проблеми кримінальних правопорушень проти власності, що не пов’язані із 

заволодінням чужого майна. Доктринальні та практичні проблеми кримінальних 

правопорушень у сфері господарської діяльності. 

Тема № 4. Доктринальні та практичні проблеми кримінальних 

правопорушень, пов’язаних з незаконним обігом наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів. Правове та організаційне 

забезпечення досудового розслідування. Впровадження єдиної електронної 

системи роботи з даними і матеріалами досудових розслідувань 

Тема № 5. Доктринальні та практичні проблеми кримінальних 

правопорушень у сфері службової діяльності та професійної діяльності, 

пов’язаної з наданням публічних послуг 
Доктринальні та практичні проблеми кримінальних правопорушень у 

сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням 

публічних послуг. Доктринальні та практичні проблеми зловживання владою або 

службовим становищем (ст. 364 КК України) і перевищення влади або службових 

повноважень працівником правоохоронного органу (ст. 365 КК України). 

Доктринальні та практичні проблеми службового підроблення (ст. 366 КК України) 

відмежування від декларування недостовірної інформації (ст. 366-2 КК України). 

Доктринальні та практичні проблеми прийняття пропозиції, обіцянки або 

одержання неправомірної вигоди службовою особою (ст. 368 КК України). 

 

2.3. Тематичний план навчальної дисципліни 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

№ 
 

пор 

 

 
 
 
 
 
 
 

Назва теми 
 

(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять 
(год.) 
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о
г
о

 

Денна форма 
навчання 

  

Л
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ій
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і 
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т
ь
 

  

С
Р

С
 

1 2 3 4 6 7 

Модуль №1 «Кримінальне право та процес: доктринальні та практичні проблеми» 

1.1 Доктринальні  та практичні  проблеми  Загальної 

частини  КК України.  Функціональне призначення 

засад кримінального провадження у механізмі 

виконання його завдань 

 

 

18 

 

 

2 

 

 

4 

 

 

12 
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1.2 Доктринальні        та        практичні        проблеми 

кримінальних правопорушень проти життя, 

здоров’я,  волі, честі, гідності, статевої свободи та 

статевої недоторканності особи. Проблеми 

вдосконалення законодавчого регулювання підстав і 

порядку застосування заходів забезпечення 

кримінального провадження 

 
 
 
 

18 

 
 
 
 

2 

 
 
 
 

4 

 
 
 
 

12 

1.3 Доктринальні        та        практичні        проблеми 

кримінальних   правопорушень  проти  власності та 

у сфері господарської діяльності 

 

2 
  

4 
 

16 

1.4 Доктринальні        та        практичні        проблеми 

кримінальних правопорушень, пов’язаних з 

незаконним обігом наркотичних засобів, 

психотропних  речовин,  їх  аналогів  та прекурсорів. 

Правове та організаційне забезпечення досудового 

розслідування. Впровадження  єдиної  електронної  

системи роботи з даними і матеріалами досудових 

розслідувань 

 

 
 
 
 
 

16 

 

 
 
 
 
 

4 

 

 
 
 
 
 

4 
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1.5 Доктринальні та практичні проблеми кримінальних    

правопорушень    у   сфері службової діяльності та 

професійної діяльності, пов’язаної з наданням 

публічних послуг 

 

 

18 

 

 

2 

 

 

4 

 

 

12 

Усього за модулем №1 90 10 20 60 
Усього за навчальною дисципліною 90 10 20 60 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

№ 
 

пор 

 
 
 
 
 
 
 
 

Назви тем 
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(год.) 
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я
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С
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1 2 3 4 5 6 7 

Модуль №1 «Кримінальне право та процес: доктринальні та практичні проблеми» 

1.1 Доктринальні та практичні проблеми Загальної 

частини КК України. Функціональне 

призначення засад кримінального провадження 

у механізмі виконання його завдань 

 

 

20 

 

 

2 

 

 

2 

 

 

2 

 

 

14 
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1.2 Доктринальні та практичні проблеми 

кримінальних правопорушень проти життя, 

здоров’я, волі, честі, гідності, статевої свободи 

та статевої недоторканності особи. Проблеми 

вдосконалення законодавчого регулювання 

підстав і порядку застосування заходів 

забезпечення кримінального провадження 

 
 
 
 

18 

  
 
 
 

2 

 
 
 
 

2 

 
 
 
 

14 

1.3 Доктринальні та практичні проблеми 

кримінальних правопорушень проти власності та 

у сфері господарської діяльності 

 

18 
   

2 
 

16 

1.4 Доктринальні та практичні проблеми 

кримінальних правопорушень, пов’язаних з 

незаконним обігом наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів та 

прекурсорів. Правове та організаційне 

забезпечення досудового розслідування. 

Впровадження єдиної електронної системи 

роботи з даними і матеріалами досудових 

розслідувань 

 

 
 
 
 
 

16 

  

 
 
 
 
 

2 

  

 
 
 
 
 

14 

1.5 Доктринальні та практичні проблеми 

кримінальних правопорушень у сфері службової 

діяльності та професійної діяльності, пов’язаної 

з наданням публічних послуг 

 

 

18 

   

 

2 

 

 

16 

 Усього за модулем №1 90 2 6 8 74 

  Усього за навчальною дисципліною 90 2 6 8 74 
 
 

7. Перелік питань для підсумкового контролю з навчальної дисципліни 

1. Амністія та помилування: проблемні питання. 

2. Види заходів кримінально-правового характеру, що застосовуються до 

юридичних осіб. 

3. Види спеціальних лікувальних установ, що здійснюють примусове 

лікування. 

4. Види умисних вбивств, їх характеристика. 

5. Відмежування від одержання незаконної винагороди працівником 

державного підприємства, установи чи організації. 

6. Доктринальні та практичні проблеми вбивства: поняття та види. 

Проблеми кваліфікації. 

7. Доктринальні та практичні проблеми добровільної відмови від доведення 

кримінального правопорушення до кінця при співучасті. 

8. Доктринальні та практичні проблеми затримання особи, що вчинила 

кримінальне правопорушення. 

9. Доктринальні та практичні проблеми звільнення від кр имінальної 

відповідальності. 

10. Доктринальні та практичні проблеми звільнення від покарання та його 

відбування. 

11. Доктринальні та практичні проблеми зґвалтування. 

12. Доктринальні та практичні проблеми крайньої необхідності. 
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13. Доктринальні та практичні проблеми кримінальних правопорушень проти 

статевої свободи та статевої недоторканості. 

14. Доктринальні та практичні проблеми необхідної оборони. 

15. Доктринальні та практичні проблеми обставин, що виключають 

кримінальну протиправність діяння. 

16. Доктринальні та практичні проблеми призначення покарання. 

17. Доктринальні та практичні проблеми, кваліфікація вчиненого при 

провокації кримінального правопорушення. 

18. Доктринальні та практичні проблеми, кваліфікація готування до 

кримінального правопорушення. 

19. Доктринальні та практичні проблеми, кваліфікація готування до 

кримінального правопорушення та замаху на кримінальне правопорушення при 

альтернативному й неконкретизованому умислі. 

20. Доктринальні та практичні проблеми, кваліфікація дій виконавця. 

21. Доктринальні та практичні проблеми, кваліфікація дій організатора. 

22. Доктринальні та практичні проблеми, кваліфікація дій підбурювача. 

23. Доктринальні та практичні проблеми, кваліфікація дій пособника. 

24. Доктринальні та практичні проблеми, кваліфікація дій співучасників при 

ексцесі виконавця. 

25. Доктринальні та практичні проблеми, кваліфікація дій учасників 

організованої групи чи злочинної організації. 

26. Доктринальні та практичні проблеми, кваліфікація добровільної відмови 

від доведення кримінального правопорушення до кінця. 

27. Доктринальні та практичні проблеми, кваліфікація закінченого 

кримінального правопорушення. 

28. Доктринальні та практичні проблеми, кваліфікація замаху на кримінальне 

правопорушення. 

29. Доктринальні та практичні проблеми, кваліфікація кримінального 

правопорушення, вчиненого в співучасті. 

30. Доктринальні та практичні проблеми, кваліфікація кримінального 

правопорушення, вчиненого групою осіб і групою осіб за попередньою змовою. 

31. Доктринальні та практичні проблеми, кваліфікація невдалої співучасті. 

32. Доктринальні та практичні проблеми, кваліфікація позитивної 

посткримінальної поведінки (дійове каяття). 

33. Доктринальні та практичні проблеми, кваліфікація посереднього 

виконавства. 

34. Доктринальні та практичні проблеми, кваліфікація посягання при 

«відхиленні дії». 

35. Доктринальні та практичні проблеми, кваліфікація причетності до 

кримінального правопорушення, її відмінність від співучасті. 

36. Доктринальні та практичні проблеми, кваліфікація співучасті зі 

спеціальним суб’єктом. 

37. Доктринальні та практичні проблеми, особливості кваліфікації 

перевищення влади або службових повноважень працівником правоохоронного 

органу. Відмежування від зловживання владою або службовим становищем. 

38. Доктринальні та практичні проблеми, особливості кваліфікації розбою 

(ст. 187 КК України) і вимагання (ст. 189 КК України) як кримінальних 

правопорушень проти власності. 
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39. Доктринальні та практичні проблеми, особливості кваліфікації тілесних 

ушкоджень. 

40. Значна шкода для потерпілого при крадіжці (ч. 3 ст. 185 КК України). 

41. Кваліфікаційна характеристика прийняття пропозиції, обіцянки або 

одержання неправомірної вигоди службовою особою. 

42. Колізії та конкуренція норм в кримінальному законодавстві України: 

проблеми їх вирішення. 

43. Крайня необхідність: поняття, ознаки? 

44. Кримінальна відповідальність: спірні питання. 

45. Кримінальні правопорушення, при вчиненні яких неможлива стадія 

готування. 

46. Методологічні проблеми кримінального права на сучасному етапі йо- го 

розвитку. 

47. Насильство, небезпечне для життя чи здоров’я особи під час розбою 

(ст. 187 КК України). 

48. Наукові основи кваліфікації кримінальних правопорушень: сутність і 

проблемні питання. 

49. Обставини, що виключають кримінальну протиправність діяння, як правові 

підстави регламентування умов і меж застосування вогнепальної зброї, спеціальних 

засобів, заходів фізичного впливу в діяльності Національної поліції 

України. 

50. Обставини, що виключають кримінальну протиправність діяння: 

теоретичні та практичні проблеми. 

51. Перевищення меж необхідної оборони: поняття, ознаки, 

відповідальність? 

52. Поняття та елементи системи кримінального законодавства України. 

53. Поняття, загальна характеристика й види кримінальних правопорушень 

проти громадського порядку та моральності. 

54. Поняття, мета, види примусових заходів медичного характеру. 

55. Предмет незаконного привласнення особою знайденого або чужого майна, 

що випадково опинилося у неї. 

56. Примусове лікування, його поняття та умови призначення. 

57. Проблеми вдосконалення системи кримінальних покарань в Україні. 

58. Проблеми реалізації кримінального законодавства України. 

59. Проблеми Загальної частини Кримінального кодексу України та шляхи 

їх розв’язання. 

60. Проблеми Особливої частини Кримінального кодексу України та шляхи їх 

розв’язання. 

61. Проблеми та особливості кваліфікації тілесних ушкоджень. 

62. Проблемні питання вбивства: поняття, види та кваліфікації. 

63. Проблемні питання кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

власності. 

64. Проблемні питання кваліфікації кримінальних правопорушень у сфері 

господарської діяльності. 

65. Проблемні питання кваліфікації кримінальних правопорушень у сфері 

службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних 

послуг. 
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66. Прогалини в кримінальному законодавстві України та способи їх 
усунення. 

 

67. Склад кримінального правопорушення, його елементи та ознаки: 

проблеми розуміння. 

68. Спеціальна конфіскація. Випадки застосування спеціальної конфіскації. 
69. Тілесні ушкодження: види, ознаки, відповідальність за заподіяння. 

70. Умисне вбивство з корисливих мотивів: підстави кваліфікації. 

71. Умисне вбивство, вчинене за обтяжуючих обставин: співвідношення із 

суміжними кримінальними правопорушеннями. 

72. Формула кваліфікації кримінальних правопорушень, вчинених у 

співучасті. 

73. Формула кваліфікації при попередній кримінально протиправній 

діяльності. 

74. Засади кримінального провадження як предмет наукового дослідження. 

75. Загальнотеоретичні і прикладні проблеми реалізації засад кримінального 

провадження. 

76. Актуальні питання реалізації у кримінальному процесі недоторканності 

сфери приватного життя, житла чи іншого володіння особи, таємниці спілкування. 

77. Актуальні проблеми реалізації засад забезпечення права на свободу і 

особисту недоторканність та недоторканність права власності. 

78. Проблемні питання реалізації презумпції невинуватості під час 

кримінального провадження. 

79. Актуальні питання забезпечення права на захист під час кримінального 

провадження. 

80. Проблеми реалізації засади змагальності сторін та свободи в под ан- ні 

ними суду своїх доказів. 

81. Актуальні питання реалізації засади розумних строків у кримінальному 

процесі. 

82. Поняття правового статусу як складової частини кримінально - 

процесуальних гарантій. Проблемні питання реалізації процесуального статусу 

учасників кримінального провадження. 

83. Суд, слідчий суддя, присяжний: проблемні питання регламентації та 

реалізації їх процесуального статусу. 

84. Актуальні питання участі сторони обвинувачення у кримінальному 

провадженні. 

85. Дізнавач та керівник органу дізнання як нові учасники 

криміналнього провадження. 

86. Проблеми реалізації процесуального статусу підозрюваного, 

обвинуваченого у кримінальному процесі. 

87. Проблемні питання участі осіб, які представляють інтереси інших у 

кримінальному провадженні. 

88. Актуальні проблеми участі потерпілого і свідка у кримінальному 

процесі. 

89. Експерт і спеціаліст у кримінальному процесі. Їх роль, повноваження та 

відмінність у процесуальному становищі. 

90. Перекладач, заявник та понятий як учасники кримінального 

провадження: їх права, обов’язки та відповідальність. 
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91. Концептуальні підходи до розуміння сутності доказів та їх видів. 

Актуальні проблеми визначення властивостей доказів та визнання їх 

недопустимими. 

 

92. Генезис розвитку уявлень про теорію доказів, її значення для 

кримінального судочинства. 

93. Поняття, предмет, межі та суб’єкти кримінального процесуального 

доказування: актуальні проблеми. 

94. Доказування у змагальному кримінальному провадженні: доктринальні 

підходи до сутнісного розуміння, проблеми та шляхи їх вирішення. 

95. Теоретико-правові основи збирання, перевірки та оцінки доказів у 

кримінальному провадженні. 

96. Актуальні проблеми отримання показань у кримінальному провадженні. 

97. Доктринальні підходи до розуміння джерел доказів. 

98. Доктринальний розвиток уявлень про заходи забезпечення кримінального 

провадження. 

99. Сутність і загальна характеристика правової позиції щодо нормативного 

регулювання підстав і порядку затримання під час кримінального провадження. 

100. Концептуалізація запобіжних заходів у кримінальному провадженні. 

101. Стан наукової розробки поняття, підстав та мети засто сування, зміни та 
скасування запобіжних заходів. 

102. Сучасна парадигма правового регулювання початку досудового ро- 

зслідування. 

103. Стан наукової розробки проблеми визначення підслідності кримінальних 

проваджень, об’єднання і виділення матеріалів досудового розслідування. 

104. Системний підхід до вирішення проблеми запровадження дізнання як 

форми розслідування кримінальних проступків. 

105. Напрями удосконалення законодавчого регулювання проблемних питань 

щодо повідомлення про підозру. 

106. Перспективи зупинення та відновлення досудового розслідування. 

107. Концептуальні основи закінчення досудового розслідування. 

108. Доктринальний розвиток уявлень про спеціальне досудове розслідування 

кримінальних правопорушень. 

109. Впровадження єдиної електронної системи роботи з даними і мате- 

ріалами досудових розслідувань. 

110. Сучасний стан теоретичної розробленості та перспективні напрями 

наукових досліджень проблем інституту слідчих (розшукових) дій. 

111. Актуальні проблеми регламентації загальних вимог до проведення 

слідчих (розшукових) дій. 

112. Проблемні питання проведення та процесуального оформлення різних 

видів допиту. 

113. Актуальні проблеми проведення різних видів пред’явлення для 

впізнання. 

114. Актуальні проблеми правової регламентації та практики проведення 

різних видів обшуку та огляду. 

115. Законодавчі та прикладні проблеми проведення освідування. 

116. Актуальні проблеми проведення слідчого експерименту. 

117. Проблемні питання залучення експерта у кримінальному провадженні. 
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118. Сучасна парадигма диференціації кримінальної процесуальної форми. 

119. Співвідношення кримінальних процесуальних проваджень та 
диференціації кримінальних процесуальних форм. 

 

120. Щодо процесуального статусу осіб, стосовно яких передбачається 

застування примусових заходів медичного характеру. 

121. Діяльність прокурора під час застосування особливих порядків 

кримінального провадження. 

122. Особливості реалізації функції обвинувачення у кримінальних 
провадженнях на підставі угод. 

123. Доктринальні проблеми кримінального провадження на підставі угод. 

124. Проблемні питання судового провадження на підставі угод: аспекти 
неупередженості суду. 
125. Теоретико-прикладні аспекти кримінального провадження у формі 

приватного обвинувачення. 

126. Особливості додержання гарантії недоторканності у кримінальному 

провадженні щодо окремої категорії осіб. 

127. Повідомлення про підозру щодо окремої категорії осіб: протистояння 

правових позицій сторін обвинувачення та захисту. 

128. Реалізація функції обвинувачення щодо окремої категорії осіб 

129. Правовий статус неповнолітніх підозрюваних у кримінальному 

процесуальному законодавстві України. 

130. Процесуальний аспект вивчення особи неповнолітнього в кримінальному 

провадженні щодо неповнолітніх. 

131. Проблеми правової охорони інституту державної таємниці у 

кримінальному провадженні. 

132. Особливості початку досудового розслідування при виявленні ознак 

кримінального правопорушення на території дипломатичних представництв чи 

консульських установ. 

133. Міжнародно-правові аспекти здійснення кримінального провадження на 

території дипломатичних представництв та консульських установ України. 

134. Повноваження прокурора у кримінальному провадженні щодо при- 

ватного обвинувачення. 

135. Предмет доказування у провадженні щодо застосування примусових 

заходів медичного характеру. 

136. Процесуальний порядок обрання запобіжного заходу до особи, стосовно 

якої передбачається застосування примусових заходів медичного характеру. 

137. Генезис інституту застосування примусових заходів медичного 

характеру: процесуальний аспект. 

138. Міжнародні стандарти спрощеного кримінального провадження та їх 

імплементація в українське законодавство 

139. Здійснення повідомлення про підозру особам, щодо яких здійснюється 

особливий порядок кримінального провадження. 

140. Повідомлення про підозру особі: аналіз окремих аспектів позиції 

Великої Палати Верховного суду щодо спеціальних суб’єктів  

141. Зняття недоторканності з народних депутатів: перспективи 

впровадження та досвід окремих держав 

142. Належні суб’єкти повідомлення про підозру судді. 
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143. Відмова потерпілого від обвинувачення як безумовна підстава для 

закриття кримінального провадження. 

144. Досудове розслідування у кримінальних провадженні щодо народ- них 

депутатів України. 

145. Особливості доказування у кримінальних провадженнях про діяння 

неосудних осіб. 

146. Теоретичні та правові основи диференціації кримінального процесу 

України. 

147. Процесуальні аспекти проведення експертизи державних таємниць у 

кримінальному провадженні. 

148. Теоретичні та практичні аспекти реалізації загальних засад кримінального 

провадження у судових стадіях. 

149. Процесуальні способи коригування меж судового розгляду. 

150. Проблеми та перспективи здійснення судового розгляду за участю 

присяжних. 

151. Судове провадження з перегляду судових рішень у кримінальному 

процесі України: проблемні питання науки та практики. 

152. Концептуалізація загальних дефініцій та правової природи міжнародного 

співробітництва під час кримінального провадження. 

153. Доктринальні підходи вивчення процесуальних форм міжнародного 

співробітництва. 

154. Напрями удосконалення законодавчого регулювання механізму 

міжнародного співробітництва під час кримінального провадження. 
 
 

 

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

3.1. Методи навчання 

При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні методи 

навчання: навчальна дискусія, ноозасоби, креативні технології, інноваційні 

методики, дидактичні матеріали тощо. 

3.2. Рекомендована література 
1. Андрушко А. А. Теоретико-прикладні засади запобігання та протидії 

злочинам проти волі, честі та гідності особи : монографія. Київ : Ваіте, 2020. 560 с. 

2. Бабаніна В. В. Механізм створення та реалізації кримінального 

законодавства України: монографія. Київ, ФОП Маслаков, 2019. 512 с. 

3. Бельський Ю. А., Воробей П. А., Савченко А. В., Колб О. Г. Кримінальна 

відповідальність за несанкціоноване втручання в роботу ЕОМ: монографія. Київ: 

Юрінком Інтер, 2019 р. 263 с. 

4. Бондаренко О. С., Кришевич О. В., Пахомов В. В. Предмет злочинів у 

сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної із наданням 

публічних послуг: науково-практ. посіб. Суми: Сумський держ. ун-т, 2019. 313 с. 

5. Бондаренко О. С., Кришевич О. В., Пахомов В. В. Предмет злочинів у 

сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної із наданням 

публічних послуг: науково-практичний посібник. Суми: Сумський державний ун-т, 

2019. 313 с. 

6. Борисов В. І. Вибрані твори. Харків : Право, 2018. 784 с. 

7. Боровик А.В. та інші. Корупційні та інші злочини, що вчиняються у сфері 

виконання покарань: кримінологічна характеристика та запобігання: навч. посіб. / 
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за заг. ред. д.ю.н., проф. О.Г. Колба. К.: Видавничій дім «Кондор», 2019. 444 с. 

(Рекомендовано МОН України); 

8. Боровик А.В. та інші. Релігійні організації як учасники кримінально-

виконавчої діяльності: навчальний посібник /Колб О.Г., Копотун І.М., Ортинський 

В.Л. та ін.; за заг. ред. Ортинського В.Л. Луцьк: ПрАТ «Волинська обласна 

друкарня», 2019. 232 с. 

9. Боровик А. В., Копотун І. М. Кіберзлочини в Україні (кримінально-

правова характеристика): навч. посіб. Луцьк: СПД Гадяк Ж. В. друкарня 

«Волиньполіграф» ТМ, 2019. 304 с. 

10. Вереша Р. В. Суб’єктивний елемент злочину: бібліографія. Київ: Алерта, 

2018. 110 с. 

11. Вознюк А. А. Кримінальна відповідальність за створення злочинних 

обєднань та участь у них: монографія. Київ: ФОП Маслаков, 2018. 928 с. 

12. Вознюк А. А. Спеціальні види звільнення від кримінальної 

відповідальності учасників організованих злочинних об’єднань: монографія. Київ: 

Нац. акад. внутр. справ, 2015. 236 с. 

13. Голіна В. В. Вибрані праці. Харків : Право, 2020. 592 с. 

14. Дрозд В.Г. Окремі аспекти регламентації інституту процесуаль них витрат 

за Кримінально процесуальним кодексом України 2012 року. Журнал 

Підприємництво, Господарство і Право.№5 2020р с.304-308. 

15. Задоя К. П. Узагальнення проблем застосування законодавства, що 

встановлює відповідальність за корупційні злочини / ред. М. І. Хавронюк. Київ, 

2019. URL: https://www.slideshare.net/CentrePravo/ss-186225317. 

16. Кримінальна відповідальність за несанкціоноване втручання в роботу ЕОМ: 

монографія / Ю. А. Бельський, П. А. Воробей, А. В. Савченко, О. Г. Колб. Київ: 

Юрінком Інтер, 2019 р. 263 с. 

17. Кримінальний кодекс України. Станом на 20.01.2020. Офіційний текст. 

Постатейний зміст. Київ, ЦУЛ, 2020. 175 с. 

18. Науково-практичний коментар Кримінального кодексу України / за ред. М. 

І. Мельника, М. І. Хавронюка. 11-те вид., переробл. та допов. Київ: ВД «Дакор», 

2019. 1384 с. 

19. Орловський Р. С. Теоретичні та методологічні проблеми інституту 

співучасті у кримінальному праві України: монографія. Харків: Право, 2019. 624 с. 

20. Попович В. М., Трачук П. А., Андрушко А. В., Логін С. В. Акту ал ь ні 

проблеми кримінального права: навч. посіб. Київ: Юрінком Інтер, 2009. 256 с. 

21. Право Європейського Союзу: нормат. матеріали / за ред. І. В. Яковюка. 

Харків: Право, 2019. 500 c. 

22. Тацій В. Я., Борисов В. І., Демидова Л. М. Актуальні питання 

кримінального законодавства України та практики його застосування: монографія. 

Харків: Право, 2017. 400 с. 
 

 

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ ЗНАНЬ ТА 

ВМІНЬ 
 

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної навчальної роботи здійснюється 

в балах відповідно до табл.4.1. 

 
 

http://www.slideshare.net/CentrePravo/ss-186225317
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Таблиця 4.1 

 

 Максимальна кількість 

балів 

 Денна форма Заочна 
форма 

Вид навчальної роботи  

 3 семестр 3 семестр 

Відповідь на практичному занятті з основних 

питань (з врахуванням СРС), розв’язання 

задач, складання процесуальних документів 

 
 
 

5б×10 = 50 

 
 
 

10б×3 = 30 

Виконання експрес-контрольної роботи (із 

врахуванням СРС) 

 
5б×2 = 10 

 
10 

Виконання та захист контрольної роботи - 20 

Для допуску до виконання модульної 

контрольної роботи №1 здобувач має 

набрати не менше 

 
 

48 бали 

 
 

– 

Виконання модульної контрольної роботи №1 20 – 

Підсумкова семестрова контрольна робота - 20 

Усього за модулем №1 80 80 

Семестровий екзамен 20 20 

Усього за дисципліною 100 100 

 

4.2. Залікова рейтингова оцінка визначається (в балах та за національною 

шкалою) за результатами виконання всіх видів навчальної роботи протягом 

семестру. 

4.4. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка заноситься до особової справи 

здобувача, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 

68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.5. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій 

семестровій рейтинговій оцінці. 


